
とても楽しみにしている 70 54.26%

どちらかというと楽しみにしている 50 38.76%

どちらかというと楽しみにしていない 8 6.20%

楽しみにしていない 1 0.78%

合計 129

十分感じている 90 69.77%

ほぼ感じている 38 29.46%

どちらかというと感じていない 1 0.78%

感じていない 0 0.00%

合計 129

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

質問1: お子様は園に行くのを楽しみにしていますか。 回答数：129

質問2: 友だちや保育者と一緒に遊び、刺激を受け、共に過ごす楽しさを感じてい… 回答数：129



十分に育ってきている 88 68.22%

ほぼ育ってきている 41 31.78%

どちらかというと育っていない 0 0.00%

育っていない 0 0.00%

合計 129

十分にできている 67 51.94%

ほぼできてている 55 42.64%

どちらかというとできていない 7 5.43%

できていない 0 0.00%

合計 129

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

質問3: 様々な物事に興味関心を示し知的好奇心や思考力感動する心が育ってきて… 回答数：129

質問4: 遊びの楽しさや達成感を味わい自信をもって行動ができるようになってき… 回答数：129



十分に感じる 86 66.67%

ほぼ感じている 42 32.56%

どちらかというと感じていない 1 0.78%

感じていない 0 0.00%

合計 129

十分に感じる 52 40.31%

ほぼ感じている 70 54.26%

どちらかというと感じていない 7 5.43%

感じていない 0 0.00%

合計 129

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

質問5: クラスの中で、乳児・幼児一人ひとりが大切にされていると感じますか。 回答数：129

質問6: 人に対する信頼感や思いやりの気持ち、自己抑制力などが育ってきている… 回答数：129



十分に感じている 74 57.36%

ほぼ感じている 48 37.21%

どちらかというと感じていない 5 3.88%

感じていない 2 1.55%

合計 129

十分に感じる 79 61.24%

ほぼ感じている 42 32.56%

どちらかというと感じていない 6 4.65%

感じていない 2 1.55%

合計 129

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

質問7: 生命を尊重する心や自然を大切にする気持ちが育つ取組がされていると感… 回答数：129

質問8: 園は一人ひとりの幼児・乳児の育ちを保護者に伝えていると感じますか。 回答数：129



十分に感じている 82 63.57%

ほぼ感じている 38 29.46%

どちらかというと感じていない 9 6.98%

感じていない 0 0.00%

合計 129

十分に感じている 70 54.26%

ほぼ感じている 53 41.09%

どちらかというと感じていない 6 4.65%

感じていない 0 0.00%

合計 129

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

質問9: 園は悩みや相談に親身になって対応してくれていると感じていますか。 回答数：129

質問10: 園は教育目標や指導の重点について、わかりやすく伝えていると感じます… 回答数：129


